
Madrid,  03 de octubre de 2007

B I E N E S T A R   A N I M A L

Un acercamiento científico al bienestar animal



RESUMEN ENCUESTA

Descriptive Statistics

Variable    N        Mean          SD     Minimum Maximum

Nivel de preocupación (1-5)
23      3.9565      0.7057      2.0000      5.0000
8 3,75 3 5

Considera BA importante (1-4)
23      2.7826      0.4217      2.0000      3.0000
8 2,85 2 3

¿Educar en escuela?
22      1.0000      0.0000      1.0000      1.0000
8 1,25 1 2



RESUMEN ENCUESTA

Descriptive Statistics

Variable    N        Mean          SD     Minimum Maximum

¿Come productos de origen animal?
23      1.0000      0.0000      1.0000      1.0000
8 1 1 1

¿Como cree que son tratados los animales de granja?
22      3.0455      0.8985      2.0000      5.0000
8 2,65 2 4



RESUMEN ENCUESTA

Variable   N        Mean          SD     Minimum Maximum

Pagaría más por un producto “animal friendly” Si=1, No=2
22      1.1364      0.3513      1.0000      2.0000
8 1,38 1 2

Huevos ecológicos?
23      1.6522      0.4870      1.0000      2.0000
8 1,5 1 2

Pollos camperos?
22      1.5909      0.5032      1.0000      2.0000
7 1,2 1 2

Cerdo ibérico en libertad?
22      1.4545      0.5096      1.0000      2.0000
7 1,56 1 2

Usar pieles de visón?
23      1.9130      0.2881      1.0000      2.0000
7 1,75 1 2



RESUMEN ENCUESTA

Descriptive Statistics
Variable   N        Mean          SD     Minimum Maximum
Notas 0-100
caballo    23      80.435      12.784      45.000      100.00

8 83.750      13.025      60.000      100.00
Oveja      23      67.826      17.243      40.000      100.00

8      64.750      7.7782      50.000      70.000
Vaca      22      68.182      19.058      20.000      100.00

8      71.875      9.9777      55.000      80.000
Vaca lec 22      62.955      17.434      35.000      95.000

8      72.500      7.0711      60.000      80.000
Porcino   22      48.636      22.370      0.0000      90.000

8      64.375      9.0386      50.000      80.000
Conejo    23      51.087      24.861      10.000      100.00

8      53.750      18.468      30.000      90.000



RESUMEN ENCUESTA

Descriptive Statistics
Variable   N        Mean          SD     Minimum Maximum
Notas 0-100
pavo       20      53.250      17.791      10.000      100.00

8      51.250      16.421      30.000      80.000
pollo       23      39.565      19.709      5.0000      90.000

8      46.250      22.160      5.0000      80.000
gallina     23      37.174      21.523      5.0000      80.000

8      50.000      23.905      0.0000      80.000
ternera    22      65.000      19.272      30.000      100.00

8      70.625      7.7632      55.000      80.000
vis 19      38.684      24.824      0.0000      90.000

7      46.429      24.275      20.000      80.000
cabra           22      60.455      20.407      20.000      100.00

8      63.750      11.877      50.000      80.000 



RESULTADOS ENCUESTA

Figura 1. Nivel de preocupación por el BA (estudiantes 3º agrónomos, 27 
septiembre de 2007).
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RESULTADOS ENCUESTA

Figura 2. ¿Como cree que son tratados los animales de granja?
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RESULTADOS ENCUESTA

Figura 3. ¿Pagaría más por un producto que ayudaría al BA? (2 es No)
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RESULTADOS ENCUESTA

Figura 4. Nota acerca de cómo cree que son tratados los animales.
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READING ASSIGNMENT

The Economist.


